



# PAYSOT

## Πρόγραμμα

Ανεξάρτητου Αντιπροσώπου

“BIZ Pack 120”

**Απόδοση:** 30%

**Χρονική περίοδος:**

360 ημέρες

**Αριθμός Σύμβασης:**

200\_\_

**Όνοματεπώνυμο:**

\_\_\_\_\_

**Ημερομηνία έναρξης:**

\_\_\_/\_\_\_/202\_

**Ημερομηνία λήξης:**

\_\_\_/\_\_\_/202\_

Επιτρέπεται η αγορά ενός ή και περισσότερων προγραμμάτων χωρίς περιορισμό στη χρονική στιγμή ή στην επιλογή των προγραμμάτων.

Τα Προγράμματα Ανεξάρτητου Αντιπροσώπου PAYSOT “**BIZ Pack 120**” έχουν διάρκεια ενός έτους και τα κέρδη από την απόδοσή τους προέρχονται από συνδυασμό επενδυτικών προγραμμάτων, αποδίδονται κάθε μήνα και ελευθερώνονται για ανάληψη στη λήξη κάθε προγράμματος.

## **ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ**

### **PAYSOT “BIZ Pack 120”**

Τα προγράμματα PAYSOT αποτελούν μια υπηρεσία της εταιρείας CAFsolutions Ltd, η οποία έχει συσταθεί και καταχωρηθεί σύμφωνα με τους νόμους της Βουλγαρικής Δημοκρατίας, με έδρα Nadezhda, bl. 248, Σόφια 1220, Βουλγαρία, έχει λάβει άδεια από το Εμπορικό Μητρώο Βουλγαρίας με αριθμό εγγραφής UIC 204896006 και παρέχει χρηματοοικονομικές υπηρεσίες διαμεσολάβησης μέσω ανεπτυγμένου ηλεκτρονικού συστήματος, μέσω διαδικτύου και μέσω απευθείας πωλήσεων, όπως αυτές περιγράφονται στο καταστατικό.

Το πρόγραμμα Ανεξάρτητου Αντιπροσώπου PAYSOT “**BIZ Pack 120**” αφορά σε όσους επιθυμούν να συμβληθούν αποκλειστικά και μόνο ως Συνεργάτες με την Εταιρεία προκειμένου να προωθήσουν τα προτεινόμενα προγράμματα PAYSOT, τα οποία εστιάζονται στην ασφάλεια, στην ευημερία και στην απόλυτη ελευθερία των επενδυτών, μειώνοντας όσο το δυνατόν περισσότερο το επενδυτικό ρίσκο μέσα από τη διασπορά των χρημάτων που διατίθενται.

Ο κυρίαρχος στόχος των Ανεξάρτητων Αντιπροσώπων PAYSOT είναι να προτείνουν τρόπους στους επενδυτές για συνεχή αύξηση στα κεφάλαιά τους και συνεχή αύξηση ελεύθερου χρόνου στη ζωή τους.

Το πρόγραμμα Ανεξάρτητου Αντιπροσώπου ανανεώνεται κάθε χρόνο εκτός εάν ο Ανεξάρτητος Αντιπρόσωπος, στο μεσοδιάστημα, προβεί σε αγορά και κάποιου επενδυτικού προγράμματος PAYSOT.

Οι πληρωμές των Ανεξάρτητων Αντιπροσώπων πραγματοποιούνται βάσει του Πλάνου Αμοιβών Ανεξάρτητων Αντιπροσώπων, όπως αυτό περιγράφεται στο ηλεκτρονικό τους.

### **P.A.Y.S.O.T. – Profits.Assure.You.Security.Of.Time**

Για την επίτευξη αυτού του στόχου έχουν πραγματοποιηθεί κομβικές συνεργασίες, επενδυτικού χαρακτήρα, σε διάφορους τομείς με κύρια εστίαση στον πρωτογενή τομέα, στον κτηματομεσιτικό τομέα, στον τουριστικό τομέα, στην Πράσινη Ενέργεια, στον τομέα των distressed deals, στον χρηματιστηριακό τομέα και στον τομέα Αγοράς Συναλλάγματος (Forex) και κρυπτονομισμάτων.

## Περιγραφή προγράμματος PAYSOT BIZ Pack 120:

Κόστος προγράμματος: 120,00€

Ποσό επένδυσης: 120,00€

Τέλος Διαχείρισης: Χωρίς Τέλος Διαχείρισης

Ποσοστό κέρδους: 30%

Κέρδος επένδυσης: 36,00€

Επιστροφή αρχικού κεφαλαίου: Χωρίς επιστροφή αρχικού κεφαλαίου

Διάρκεια προγράμματος: 360 ημερολογιακές ημέρες

Περίοδος έναρξης εμπορικών κερδών: 10 ημέρες από την ημερομηνία αγοράς

Νόμισμα απόδοσης κερδών: Ευρώ (EU), Δολάριο (USD), Βρετανική Λίρα (GBP),

Κρυπτονόμισμα απόδοσης κερδών: Bitcoin (BTC), Xenios (XNC), Tether (USDT)

### Στοιχεία Ανεξάρτητου Αντιπροσώπου

Όνοματεπώνυμο	
Όνομα πατρός	
Διεύθυνση	
Αριθμός Ταυτότητας/Διαβατηρίου	
Τηλέφωνο κινητό	
E-mail :	

### Εμπιστευτικότητα

Ο Ανεξάρτητος Αντιπρόσωπος αναγνωρίζει την υποχρέωση να τηρεί το απόρρητο αναφορικά με οποιοσδήποτε εταιρικές πληροφορίες, να διαφυλάσσει οποιαδήποτε εμπιστευτική πληροφορία του γνωστοποιηθεί για τους σκοπούς της συνεργασίας του ή/και υποπέσει στην αντίληψη του, αναφορικά με την τεχνογνωσία, εμπορική πρακτική, ανθρώπινο δυναμικό, προωθητική στρατηγική, τεχνικές υποδομές, υπάρχον πελατολόγιο, συμβάσεις με τρίτους και οποιοδήποτε στοιχείο που δεν θεωρείται ευρέως διαδεδομένο κι αφορά στην επιχειρηματική δραστηριότητα της εταιρείας, αποδεχόμενος τις, εκ της παρούσας και του νόμου, συνέπειες σε περίπτωση μη τήρησης της δέσμευσης αυτής και ρητά αποδεχόμενος/η την υποχρέωση μη διαρροής τέτοιων στοιχείων, καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος του παρόντος συμβολαίου και για χρονικό διάστημα δύο (2) ετών από τη λήξη του συμβολαίου.

## Γνωστοποίηση κινδύνου

Η Εταιρεία εγγυάται εξ' ολοκλήρου το αρχικό κεφάλαιο των Ανεξάρτητων Αντιπροσώπων ή την αξία του ανά πάσα στιγμή, για τον ακριβή σκοπό που το έχουν διαθέσει, εκτός από τις περιπτώσεις που υπεκφεύγουν του ελέγχου της ίδιας, όπως αυτές προσδιορίζονται και ερμηνεύονται από την κοινή γνώμη, κοινή λογική και τα βουλγάρικα δικαστήρια (π.χ. οικονομικής παγκόσμιας ή εθνικής κρίσης, πόλεμο, σεισμικών ολικών καταστροφών, επίθεση στο διακομιστή της). Ο Ανεξάρτητος Αντιπρόσωπος θα πρέπει να αναγνωρίσει πλήρως και να αποδεχτεί ότι αναλαμβάνει εξ' ολοκλήρου την ευθύνη της επιλογής του, ότι ο Sponsor ή η Εταιρεία δε φέρει καμία ευθύνη αναφορικά με την επιλογή του και επιβεβαιώνει ότι είναι διατεθειμένος να αναλάβει αυτόν τον κίνδυνο.

Ο Ανεξάρτητος Αντιπρόσωπος θα πρέπει να αναγνωρίσει πλήρως και να αποδεχτεί ότι, ανεξάρτητα από οποιαδήποτε πληροφορία που μπορεί να προσφέρει η Εταιρεία, το αποτέλεσμα οποιασδήποτε χρηματοοικονομικής υπηρεσίας που παρέχεται μπορεί να επιφέρει μεγαλύτερο ή μικρότερο κέρδος στην προκαθορισμένη περίοδο που έχει επιλέξει να λαμβάνει αυτές τις χρηματοοικονομικές υπηρεσίες.

Ο Ανεξάρτητος Αντιπρόσωπος πρέπει να δηλώσει ότι έχει διαβάσει, κατανοήσει και αποδέχεται τα ακόλουθα:

- Οι πληροφορίες για την προηγούμενη απόδοση μιας χρηματοοικονομικής υπηρεσίας δεν εγγυώνται την τρέχουσα ή/και τη μελλοντική της απόδοση. Η χρήση ιστορικών δεδομένων δεν καθιερώνει δεσμευτική ή αξιόπιστη πρόβλεψη ως προς την αντίστοιχη μελλοντική απόδοση των χρηματοοικονομικών υπηρεσιών στις οποίες αναφέρεται η εν λόγω πληροφορία.
- Δεν πρέπει να αγοράσει ένα πρόγραμμα PAYSOT, εκτός εάν είναι διατεθειμένος να αποδεχτεί τους κινδύνους που περιγράφονται παραπάνω.

## Λοιπές Πληροφορίες

Ο Ανεξάρτητος Αντιπρόσωπος θα πρέπει να αποδεχθεί ότι η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής, μετατροπής, βελτίωσης των χρεώσεων ανά πάσα στιγμή χωρίς την προγενέστερη ειδοποίηση των Συνεργατών/Χρηστών/Πελατών της.

Με την αποδοχή των «Όρων και Προϋποθέσεις» δηλώνει ότι συμφωνεί με όλες τις παραμέτρους που ορίζει η Εταιρεία και δεσμεύεται στην τήρησή τους.

Σε περίπτωση θανάτου του δικαιούχου το συνολικό αποκτηθέν κεφάλαιο, μετά τη λήξη του συμβολαίου όπως και τα δικαιώματα του επαγγελματικού λογαριασμού του, μεταβιβάζονται στον 1<sup>ο</sup> συγγενή πρώτου βαθμού του

Θανόντα εκτός και αν ο ίδιος έχει υποδείξει κάποιον άλλο ως δικαιούχο του συμβολαίου, με έγγραφη και υπογεγραμμένη από τον ίδιο δήλωση και ισχύουν μέχρι τη λήξη του συμβολαίου ή της σύμβασης συνεργασίας.

## Στοιχεία προσώπου μεταβίβασης δικαιωμάτων συμβολαίου

Όνοματεπώνυμο	
Όνομα πατρός	
Ιδιότητα	
Διεύθυνση	
Τηλέφωνο κινητό	
Αριθμός Ταυτότητας/Διαβατηρίου	
E-mail	

Σημείωση: Τα προγράμματα PAYSOT, το κόστος, οι αποδόσεις και η χρονική διάρκεια ενδέχεται να αλλάξουν κατά τη βούληση της Εταιρείας χωρίς την προγενέστερη και κατ' ιδίαν ενημέρωση των πελατών. Οποιαδήποτε αλλαγή γνωστοποιείται μέσω των δημόσιων ενημερώσεων της Εταιρείας και **δεν επηρεάζει τις τρέχουσες συνθήκες ενός προγράμματος που έχει ήδη αγορασθεί.**

Με σεβασμό στην επιλογή σας,

**Χατζέλη Νίκη**  
**CAFSolutions Ltd CEO**



Ο Ανεξάρτητος Αντιπρόσωπος:  
Όνοματεπώνυμο

Υπογραφή